证券代码: 300480 证券简称: 光力科技 公告编号: 2023-068

债券代码: 123197 债券简称: 光力转债

光力科技股份有限公司 关于出售子公司股权暨关联交易完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

光力科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第二十四次会议、第四届监事会第十九次会议及 2022 年第二次临时股东大会审议通过了《关于出售子公司股权暨关联交易的议案》,同意公司将全资子公司常熟市亚邦船舶电气有限公司(以下简称"常熟亚邦")100%股权,以 20,800 万元转让给苏州海运通电子科技有限公司(以下简称"海运通")。具体内容详见公司于2022年11月23日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于出售子公司股权暨关联交易的公告》(公告编号:2022-047)。

二、进展情况

- 1、2022年12月,公司已收到受让方海运通根据《股权转让协议》约定支付的首笔股权转让款计人民币10,490.00万元,常熟亚邦已经完成了股权转让的相关变更登记并取得了换发的营业执照。具体内容详见公司于2022年12月17日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于出售子公司股权暨关联交易的进展公告》(公告编号:2022-054)。
- 2、近日,根据《股权转让协议》的约定,公司已收到受让方海运通的股权转让款剩余部分尾款计人民币 10,310.00 万元,受让方海运通已按《股权转让协议》的约定支付了全部股权转让款 20,800 万元,本次出售子公司股权暨关联交

易已完成。

敬请投资者理性投资并注意投资风险。

特此公告。

光力科技股份有限公司 董事会 2023年12月7日